

国际·综合

2015年，全球顶级富豪总财富缩水

全球排名前400的富豪财富蒸发190亿美元

□新华社特稿(记者 卜晓明)

美国彭博新闻社亿万富翁指数显示,2015年全球排名前400的富豪财富蒸发190亿美元。这是自彭博新闻社亿万富翁指数2012年创立以来,这一人群的财富首次年度减少。

墨西哥电信大亨卡洛斯·斯利姆是这一人群中今年财富蒸发最多的富豪。截至28日美股收盘,他的美洲移动通信公司股价今年累计下跌25%。斯利姆在富豪榜单的排名从2013年5月时的榜首下滑至如今的第五。

全球第三富、美国投资人沃伦·巴菲特今年损失113亿美元。他旗下的伯克希尔-哈撒韦公司今年出现自2011年以来首次年度亏损。全球首富、微软公司创始人比尔·盖茨今年损失30亿美元财富。

当然,在这些富豪中,今年也有赚钱的。

西班牙著名服装集团盈迪德公司的持续上升势头,使欧洲首富阿曼西奥·奥尔特加跃升为全球第二富,他的财富现为732亿美元。

今年财富增加最多的富豪是美国电商巨头亚马逊公司首席执行官杰夫·贝索斯。他的个人财富今年翻了一番多,达590亿美元,名列全球第四。

彭博新闻社29日报道,全球排名前400的富豪合计控制3.9万亿美元财富,超过除美国、中国和日本外的任何国家的国内生产总值。

中国的亿万富豪人数在2015年变化最大。今年1月1日,共有23名中国内地亿万富豪上榜,合计净身家2050亿美元。5月27日,中国亿万富豪人数增加至31人,合计净身家3480亿美元。12月28日,中国亿万富豪人数回落至28人,净身家2560亿美元。

受油价下跌和经济制裁影响,俄罗斯6年来首次出现经济衰退。截至12月28日,在全球排名前400的



墨西哥电信大亨卡洛斯·斯利姆



欧洲首富阿曼西奥·奥尔特加



美国投资人沃伦·巴菲特



亚马逊公司首席执行官杰夫·贝索斯



微软公司创始人比尔·盖茨



“脸书”首席执行官马克·扎克伯格

富豪中,俄罗斯人占据19席,今年财富合计蒸发80亿美元。

身处技术行业的亿万富豪2015年表现最佳。44名技术富豪合计净身家今年增加810亿美元。除亚马逊首席执行官贝索斯的财富增加了

310亿美元外,“脸书”首席执行官马克·扎克伯格的财富增加了120亿美元,谷歌母公司“字母表”联合创始人谢尔盖·布林和拉里·佩奇的财富合计增加了200亿美元。

(本文图片均为网络图片)

枪杀12岁黑人少年 美警察免遭起诉

□新华社特稿(记者 徐超)

美国俄亥俄州一个大陪审团28日做出裁定,对涉嫌枪杀一名12岁非洲裔少年的两名白人警察免于起诉,理由是警察当时无法知晓少年手中摆弄的是仿真枪,警方不应为开枪行为承担刑事责任。

去年11月,克利夫兰市12岁少年塔米尔·赖斯在公园里玩耍仿真枪时被警方误当成真枪而开枪打死,引发舆论哗然。

事后调查发现,警方当时接到路人报警,称发现一名可疑人员在公众场合摆弄手枪。白人警官蒂莫西·勒曼及其搭档弗兰克·加姆巴克在接到派遣命令后前往事发地,在停车不到2秒钟后即开枪击倒赖斯。

只是,赖斯摆弄的实际上是一把借来的仿真枪,只会发射塑料子弹。这把仿真枪没有玩具枪应该配备的橙色标签,因而让警方误以为是真枪。

检察官蒂姆·麦金蒂说,路人在报警电话中曾提到可疑人员可能是孩子,而且枪支可能不是真的,但警方通信平台在两名涉事警官赶往现场途中未能及时告知这些关键信息,让后者无法做出更合理的判断。

麦金蒂在解释大陪审团的决定时说,赖斯从腰间掏出仿真枪时遭警方开枪击倒,这一事实“毫无争议”,赖斯当时或许是想向警方缴枪,抑或向警方展示这把枪不是真的,但勒曼及其搭档当时无法判断。

针对大陪审团就赖斯一案做出的裁决,原告方律师在一份声明中说,赖斯家人对这一结果感到“悲伤和失望”,但“并不感到意外”。

竞选落败者 竟强暴胜者女儿 事发印度,这名少女自杀,两名犯罪嫌疑人被捕

□新华社微特稿

印度再发强奸案,北方邦一名16岁少女竟因母亲在一场选举中获胜而惨遭落选者轮奸报复。少女不堪受辱,最终自杀。

印度新德里电视台27日报道,本月25日晚,北方邦米尔扎布尔地区一名11年级女生被发现上吊。她的母亲拉杰-库马里最近竞选当地街区发展委员会委员并获胜,指认落选的竞争对手伙同其兄弟强奸了她的女儿,导致悲剧发生。犯罪嫌疑人帕普·巴赫利亚和宾杜·巴赫利亚兄弟27日被捕,他们涉嫌23日晚把这名少女从家中掳到田里施暴。死者家人还指认警方没有及时立案,警方则辩解称,根据尸检报告,仅仅发现死者遗体有上吊伤痕,没有遭强奸的迹象。

相关新闻

创纪录! 沙特今年的财政赤字达980亿美元

□新华社微特稿

由于国际油价大跌,产油大国沙特阿拉伯财政收入锐减,今年的财政赤字达到创纪录的980亿美元。

沙特财政部官员28日说,今年的财政收入估计为6080亿里亚尔(约合1620亿美元),比预期低15%,比2014年的收入低42%,财政支出则达到9750亿里亚尔(约合2600亿美

元),不过,这还是低于一些机构和分析师的预期。国际货币基金组织先前预计沙特今年的赤字为1300亿美元,一些经济分析师则预计沙特今年的赤字超过1000亿美元。

国际油价自2014年年中以来下跌超过60%,眼下不到每桶40美元,而石油收入通常占沙特财政收入的大约九成,沙特的财政收入因而降至2009年以来的最低点。与此同时,沙特政府依旧

维持高昂开支,还对也门内战进行了“烧钱”的军事干预,所需资金均来自油价高企时积攒的巨额外汇储备。

沙特政府说,明年的财政预算为8400亿里亚尔(约合2240亿美元),赤字估计为3270亿里亚尔(约合870亿美元),将连续第三年出现财政赤字。这一预算的基础是原油出口价格为每桶26美元,且沙特维持每天1020万桶的产量。

<p>健康资讯 服务热线: 65139988 65139977 刊登范围: 医院、诊所、科室、药品、保健品、消字号产品、医疗器械等 网址: www.cssh365.com</p>	
<p>星级养老机构 洛阳中隧养老 康护中心 62302222</p>	<p>医养结合,对生活半自理及完全不能自理者的照顾更科学合理 热线 62302222 中隧养老康护中心</p>
<p>洛阳肤康医院 皮肤病专科 地址: 牡丹广场·金源国际后面(涧西区延安路9路车终点站) 电话: 64395111</p>	<p>王北方皮肤专科 聘: 护师1名 电话: 13837919098 地址: 洛阳市老城区义勇前街24号</p>